
S.R. DOS ASSUNTOS SOCIAIS

Declaração de Rectificação n.º 193/2007 de 10 de Dezembro de 2007

De acordo com o disposto nos n.ºs 1 e 2 do artigo 148º do Código do Procedimento Administrativo, e por ter sido publicado com inexactidão no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 109 de 21 de Novembro de 2007, o extracto do despacho n.º 1163/2007, de 21 de Novembro de 2007, do Secretário Regional dos Assuntos Sociais, de 12 de Novembro de 2007, rectifica-se o mesmo e onde se lê:

“ José Domingos Bettencourt”, deve ler-se:

“José Domingos Bettencourt Picanço”.

Este despacho produz efeitos retroactivos de 22 de Janeiro de 2007.

26 de Novembro de 2007. - O Secretário Regional dos Assuntos Sociais, *Domingos Manuel Cristiano Oliveira da Cunha*.